ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ
комиссии Межрегионального территориального управления Федеральной службы по надзору в сфере транспорта по   
   Дальневосточному федеральному округу по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов

	№
	Дата проведения заседания Комиссии
	Рассматриваемые вопросы, принятые решения

	1. 
	Заседание Комиссии
Дата – 17.01.2025
	Комиссией рассмотрено уведомление, поступившее в соответствии с частью 2 статьи 11 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», о возникновении личной заинтересованности, которая приводит или может привести к конфликту интересов федерального государственного гражданского служащего.
Комиссией принято решение:
- признать, что     федеральный    государственный    гражданский   служащий   не соблюдал требования об урегулировании конфликта интересов;
- рекомендовать    в   отношении    федерального государственного гражданского служащего в соответствии  с подпунктом в) пункта 1 Положения о проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей федеральной государственной службы, и федеральными государственными служащими, и соблюдения федеральными государственными служащими требований к служебному поведению, утвержденного Указом Президента Российской Федерации от 21.09.2009 № 1065, провести проверку соблюдения в течение трех лет, предшествующих поступлению информации, явившейся основанием для осуществления проверки, предусмотренной настоящим подпунктом, ограничений и запретов, требований о предотвращении или урегулировании конфликта интересов, исполнения им обязанностей, установленных Федеральным законом от 25 декабря 2008 г. N 273-ФЗ "О противодействии коррупции" и другими федеральными законами.


	2. 
	Заседание Комиссии
Дата – 12.02.2025
	Комиссией рассмотрено уведомление, поступившее в соответствии с частью 2 статьи 11 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», о возникновении личной заинтересованности, которая приводит или может привести к конфликту интересов федерального государственного гражданского служащего.
Комиссией рассмотрена служебная записка заместителя начальника Управления – начальника Хабаровского территориального отдела государственного авиационного надзора Жуковой Виктории Геннадьевны по вопросу снятия ограничений по проведению контрольных (надзорных) мероприятий в отношении поднадзорной организации с федерального государственного гражданского служащего.
По первому вопросу Комиссия приняла решение, что при исполнении федеральным государственным гражданским служащим должностных обязанностей возможна личная заинтересованность, которая может привести к конфликту интересов. Рекомендовать начальнику МТУ Ространснадзора по ДФО Ермолаеву А.Е. - для недопущения возникновения конфликта интересов ограничить исполнение должностных обязанностей федерального государственного гражданского служащего - исключить осуществление контроля (надзора), проведение проверок, расследований, профилактических мероприятий, осуществление иных обязанностей в соответствии с должностным регламентом, которые могут привести к конфликту интересов в отношении организации, где трудоустроен родственник.

По второму вопросу Комиссия приняла решение: рекомендовать снять ограничения по проведению контрольных (надзорных) мероприятий в поднадзорной организации, установленные в отношении сотрудника отдела.


	3. 
	Заседание Комиссии
Дата – 14.03.2025
	Комиссией рассмотрены 2 уведомления, поступившие в соответствии с частью 2 статьи 11 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», о возникновении личной заинтересованности, которая приводит или может привести к конфликту интересов федерального государственного гражданского служащего.

Комиссией рассмотрено уведомление бывшего федерального государственного гражданского о даче согласия на замещение должности в коммерческой организации (заключении трудового договора).

Комиссией рассмотрено  уведомление, поступившее в соответствии с подпунктом б пункта 16  «Положения о комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов», утвержденного Указом Президента Российской Федерации от 01.07.2010 № 821 «О комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих      и урегулированию конфликта интересов», о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга. 

Комиссией рассмотрено уведомление федерального государственного гражданского служащего о прекращении обстоятельств, способствующих возможному возникновению конфликта интересов (прекращение трудовой деятельности родственника в поднадзорной организации, в отношении которой ранее были внесены ограничения на проведение контрольных (надзорных) мероприятий).


По первому вопросу Комиссией установлено, что в рамках исполнения основных функциональных обязанностей                       не усматривается признаков конфликта интересов либо личной заинтересованности федерального государственного гражданского служащего, которые приводят или могут привести к конфликту интересов.

По второму вопросу Комиссия пришла к выводу о наличии в рассматриваемом случае признаков конфликта интересов либо личной заинтересованности федерального государственного гражданского служащего, которая приводит или может привести к конфликту интересов. Для предотвращения конфликта интересов решено ограничить исполнение должностных обязанностей федерального государственного гражданского служащего в отношении поднадзорной организации сроком на 4 года с даты увольнения из поднадзорной рассматриваемой организации.

По третьему вопросу Комиссией установлено, что в рамках исполнения основных функциональных обязанностей                       не усматривается признаков конфликта интересов либо личной заинтересованности федеральных государственных гражданских служащих, которые приводят или могут привести к конфликту интересов. 
Комиссией принято решение дать согласие на замещение должности в соответствующей организации.

По четвертому вопросу Комиссией установлено, что федеральный государственный гражданский служащий не может представить сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга по объективным причинам. Подтверждение представлено.
Комиссия приняла решение, что причина непредставления федеральным государственным гражданским служащим сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга является объективной и уважительной.

По пятому вопросу Комиссия признала, что при исполнении должностных обязанностей в отношении поднадзорной организации личная заинтересованность может привести к конфликту интересов.
Комиссией принято решение: ограничения по осуществлению контроля (надзора), проведение проверок, расследований, профилактических мероприятий, осуществление иных обязанностей в отношении поднадзорной организации установить сроком на 3 года с момента увольнения родственника федерального государственного гражданского служащего.

	4. 
	Заседание Комиссии
Дата – 19.03.2025
	Комиссией рассмотрен рапорт федерального государственного гражданского служащего, содержащий информацию о возможном нарушении государственным гражданским служащим (другим сотрудником отдела) требований к служебному поведению и норм, установленных Кодексом этики и служебного поведения государственных гражданских служащих Федеральной службы по надзору в сфере транспорта (утвержденный приказом Ространснадзора от 11.02.2011 № АК-100фс)
Комиссия решила: в соответствии с пунктом 14 Порядка формирования и деятельности комиссий территориальных органов Федеральной службы по надзору в сфере транспорта по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов, не рассматривать рапорт федерального государственного гражданского служащего в части, содержащей информацию о возможном административном правонарушении, совершенном федеральным государственным гражданским служащим (другим сотрудником отдела).
В соответствии с пунктом 26 Кодекса этики, федеральному государственному гражданскому служащему, в отношении которого написан рапорт, вынести моральное осуждение, дать рекомендацию по исключению подобного поведения в дальнейшем. 


	5. 
	Заседание Комиссии
Дата – 28.03.2025
	Комиссией рассмотрены материалы проверки соблюдения федеральным государственным гражданским служащим ограничений и запретов, требований о предотвращении или урегулировании конфликта интересов, исполнения им обязанностей, установленных Федеральным законом от 25.12.2008 № 273–ФЗ «О противодействии коррупции» и другими Федеральными законами, поступившие в соответствии с подпунктом «в» пункта 16 Положения о комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов, утвержденного Указом Президента РФ от 1 июля 2010 г. № 821, свидетельствующих о несоблюдении федеральным государственным гражданским служащим требований об урегулировании конфликта интересов.

Комиссией рассмотрены 2 уведомления бывшего федерального государственного гражданского о даче согласия на замещение должности в коммерческой организации (заключении трудового договора).

Комиссией рассмотрены 2 уведомления, поступившие в соответствии с частью 4 статьи 12 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», о заключении трудовых договоров с гражданами, ранее замещавшими должность государственной гражданской службы.

Комиссией рассмотрено уведомление, поступившее в соответствии с частью 2 статьи 11 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», о возникновении личной заинтересованности, которая приводит или может привести к конфликту интересов федерального государственного гражданского служащего.

По первому вопросу Комиссия установила, федеральный государственный гражданский служащий не соблюдал требования об урегулировании конфликта интересов. Рекомендовать применить к федеральному государственному гражданскому служащему дисциплинарное взыскание – замечание.

По второму вопросу Комиссией установлено, что в рамках исполнения основных функциональных обязанностей                       не усматривается признаков конфликта интересов либо личной заинтересованности федерального государственного гражданского служащего, которые приводят или могут привести к конфликту интересов. 
Комиссией принято решение дать согласие на замещение должности в соответствующей организации.

По третьему вопросу Комиссией установлено, что в рамках исполнения основных функциональных обязанностей                       не усматривается признаков конфликта интересов либо личной заинтересованности федерального государственного гражданского служащего, которые приводят или могут привести к конфликту интересов. 
Комиссией принято решение дать согласие на замещение должности в соответствующей организации.

По четвертому вопросу Комиссией установлено, что в рамках исполнения основных функциональных обязанностей                       не усматривается признаков конфликта интересов либо личной заинтересованности федерального государственного гражданского служащего, которые приводят или могут привести к конфликту интересов. 
Комиссией принято решение дать согласие на замещение должности в соответствующей организации.

По пятому вопросу Комиссией установлено, что в рамках исполнения основных функциональных обязанностей                       не усматривается признаков конфликта интересов либо личной заинтересованности федерального государственного гражданского служащего, которые приводят или могут привести к конфликту интересов. 
Комиссией принято решение дать согласие на замещение должности в соответствующей организации.

По шестому вопросу Комиссией принято решение, что при исполнении федеральным государственным гражданским служащим должностных обязанностей возможна личная заинтересованность, которая может привести к конфликту интересов. Рекомендовано ограничить исполнение должностных обязанностей федерального государственного гражданского служащего в отношении соответствующей организации (исключить осуществление контроля (надзора), проведение проверок, расследований, профилактических мероприятий, осуществление иных обязанностей в соответствии 
с должностным регламентом, которые могут привести к конфликту интересов в отношении соответствующей организации).
Передать принадлежащие федеральному государственному гражданскому служащему акции поднадзорной организации в доверительное управление.


	6.
	Заседание Комиссии
Дата – 25.04.2025
	Комиссией рассмотрено заявление федерального государственного гражданского служащего о невозможности по объективным причинам предоставить сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на несовершеннолетнего ребенка.
Комиссией принято решение, что причина непредоставления сведений о доходах на своего несовершеннолетнего ребенка является объективной и уважительной.

Комиссией рассмотрены 5 уведомлений федерального государственного гражданского служащего о даче согласия на замещение должности в коммерческой организации (заключении трудового договора).
Комиссией принято решение дать согласие на замещение должностей в соответствующих организациях.



	7.
	Заседание Комиссии
Дата – 05.06.2025
	Комиссией рассмотрено уведомление бывшего федерального государственного гражданского служащего о даче согласия на замещение должности в коммерческой организации (заключении трудового договора)
Комиссией принято решение дать согласие на замещение должности в соответствующей организации в связи с тем, что какая-либо информация или какие-либо признаки, свидетельствующие о выгодах, преимуществах, преференциях, полученных данной организацией при замещении бывшим сотрудником МТУ Ространснадзора по ДФО должности государственной гражданской службы,  отсутствуют, признаков возможного конфликта интересов не выявлено.





